

FAKULTNÁ NEMOCNICA S POLIKLINIKOU F.D. ROOSEVELTA BANSKÁ BYSTRICA  
Námestie L. Svobodu 1, 975 17 BANSKÁ BYSTRICA, SR

**K&M MEDIA s.r.o.**

Čierne 94  
**023 13 Čierne**  
Slovenská republika

Váš list číslo/zo dňa	<i>Naše číslo</i>	<i>Vybavuje</i> ☎	Banská Bystrica
- / -	ONaL/ ZT/2015 – 224 lm	Ing.Mutalová Ľubica	01.06.2015

Vec

**Operačný set na septorinoplastiku - vrátenie dodávky**

Vážená obchodná spoločnosť,

Listom č. ONaL/2015 - 198 lm zo dňa 11.05.2015 sme Vás v zmysle obchodných podmienok elektronického trhoviska 2. časť článok XII. bod 12.10 vyzvali na odstránenie preukázateľných väd na dodanom tovare – operačnom sete na septorinoplastiku výrobcu KLS Martin v lehote najneskôr do 21 dní od uplatnenia nároku na odstránenie väd tovaru, ktorý nespĺňa nami požadovanú technickú špecifikáciu v zmysle uzavretej Kúpnej zmluvy č. Z20153089\_Z zo dňa 02.04.2015.

Dňa 29.05.2015 ste nám zaslali odpoveď formou e-mailu, kde ste navrhli riešiť vzniknutú situáciu dodaním operačných inštrumentov od výrobcu Rebstock (Germany). S poľutovaním musíme konštatovať, že na inštrumentoch sa znova odlišujú rozmery, ktoré boli nami požadované a zmluvne dohodnuté v uvedenej zmluve.

V zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska (ďalej len „VZP“), Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť ak Dodávateľ poruší svoju povinnosť podľa Zmluvy alebo VZP podstatným spôsobom.

Pre účely Zmluvy sa porušenie povinnosti zmluvnej strany považuje za podstatné, v prípade ak:

- také porušení Zmluva alebo tieto VZP za podstatné porušenie vyslovene označujú,
- ak strana porušujúca Zmluvu vedela v čase uzavretia Zmluvy alebo v tomto čase bolo rozumné predvídať s prihliadnutím na účel Zmluvy, ktorý vyplynul z jej obsahu alebo z okolností, za ktorých bola Zmluva uzavretá, že druhá strana nebude mať záujem na plnení povinností pri takom porušení Zmluvy.

Dodávateľ je povinný začať s odstraňovaním väd bez zbytočného odkladu od uplatnenia nároku na odstránenie väd Plnenia a vadu odstrániť v primeranej lehote určenej Objednávateľom, spravidla nie dlhšej ako 30 dní. V prípade ak Dodávateľ neodstráni vady Plnenia v lehote určenej Objednávateľom, považuje sa takéto porušenie za podstatné porušenie Zmluvy a Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť.

Odstúpenie musí mať písomnú formu, účinné je dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane. V prípade pochybností má sa za to, že odstúpenie je doručené tretí deň odo dňa jeho odoslania. Odstúpením od zmluvy, zmluva zaniká ku dňu doručenia oznámenia jednej zmluvnej strany o odstúpení od Zmluvy druhej zmluvnej strane.


Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, Plnenia a protihodnotu za ne si zmluvné strany ponechajú a nebudú si ich povinné či oprávnené vrátiť, ak dôvod odstúpenia od Zmluvy nespočíva v porušení zmluvnej povinnosti v súvislosti s takými Plneniami a poskytnutím protihodnoty za ne jednou zo zmluvných strán, alebo takéto Plnenie má pre Objednávateľa hospodársky význam aj bez dodania, poskytnutia či vykonania zvyšku Plnení. Vzájomne poskytnuté Plnenie a protihodnoty za ne, ktoré nezodpovedajú požiadavkám podľa vyššie uvedeného, si zmluvné strany vzájomne vrátia.

Na základe uvedených skutočností Vám oznamujeme, že od Kúpnej zmluvy č. Z20153089\_Z zo dňa 02.04.2015

### **o d s t u p u j e m e**

a zároveň Vám oznamujeme, že pôvodne dodaný set pre septorinoplastiku, vrátane nesprávne vystavenej faktúry č. 201538, máme v pôvodnom a nepoužitom stave pripravený na vrátenie k Vášmu prevzatiu.

S pozdavom

  
**Ing. Ivana Sklenková**  
ekonomicko-prevádzková námestníčka